

भुकंप

LATUR BHUKAMP

संपादक: अशोक चिंचोले

किंमत
२ रूपये

लातूरचे पालकमंत्री म्हणून संजय बनसोडे कोणाला नकोत

लातूर : आज मुख्यमंत्री ना. एकनाथ शिंदे यांनी अकरा जिल्ह्यांच्या पालकमंत्र्यांची नव्याने नियुक्ती केली आहे. लातूर जिल्ह्यातील असलेले क्रीडामंत्री ना. संजय बनसोडे हे लातूरचे पालकमंत्री होणार असे अपेक्षित असताना त्यांना परभणी जिल्ह्याचे पालकमंत्री म्हणून नियुक्त करण्यात आले आहे. ना. बनसोडे लातूर जिल्ह्याचे पालकमंत्री नकोत असे कोणाला वाटतेय अशी चर्चा जिल्ह्यात चालू आहे.

अजितदादा पवार पदाचे वाद चालू होते. जवळपास गटासह राज्यात तीन इंजीन सरकार आल्यापासून राज्यात पालकमंत्री

जिल्ह्यासाठी पालकमंत्री घोषित केले आहे. पुणे जिल्ह्याचे पालकमंत्री चंद्रकांतदादा पाटील असतानाही उपमुख्यमंत्री ना. अजितदादा हेच पालकमंत्र्यांप्रमाणे पुण्यात बैठका घेत होते. सरकारने पुणे जिल्ह्याचे पालकमंत्री म्हणून दादाच ठेवले पण (चंद्रकांतदादा ऐवजी) अजितदादा पवार यांची नियुक्ती करण्यात आली आहे. चंद्रकांतदादा पाटील यांना आता अमरावती, सोलापूरचे पालकमंत्री बनविण्यात आले आहे. सोलापूरचे पालकमंत्री ना. राधाकृष्ण विखे पाटील यांना अकोला, दिलीप वळसे-पाटील यांना बुलडाणा,

विजयकुमार गावीत-भंडारा, हसन मुश्रीफ कोल्हापूर, धनंजय मुंडे बीड, अनिल पाटील नंदूरबार, सुधीर मुनगंठीवार वर्धा, संजय बनसोडे परभणीचे पालकमंत्री अशी घोषणा करण्यात आली आहे. ना. गिरीश महाजन यांच्याकडे जळगाव, नांदेड, लातूर या तीन जिल्ह्यांचे पालकमंत्रीपद आहे. लातूर जिल्ह्यातील संजय बनसोडे यांचा राज्य मंत्रिमंडळात कॅबिनेट मंत्री म्हणून समावेश झाल्यापासून तेच लातूरचे पालकमंत्री होणार अशी अपेक्षा लातूरकरांची असताना ना. बनसोडे यांना लातूरऐवजी परभणी जिल्ह्याचे पालकत्व दिले आहे.



मनोज जरांगे पाटील यांच्यासाठी लातूरत तुफान गर्दी

मराठा आरक्षणाचा प्रश्न लातूर धरणारे, मराठा तरुणांच्या मनातील ताईत असलेले, मराठा आरक्षणासाठी लढा देणारे योद्धे मनोज जरांगे पाटील यांचे आज दुपारी २ वाजण्याच्या सुमारास लातूरच्या छत्रपती शिवाजी महाराज चौकात आगमन झाले. त्यांनी महाराजांना अभिवादन केल्यानंतर उघड्या जीपमधून शिवाजी चौकात काही अंतर जात असताना लातूरत तरुणांची प्रचंड गर्दी झाली होती. त्यांच्यावर अनेकांनी पुष्पवृष्टी केली. त्यांचे फोटो काढण्यासाठी शेकडो तरुणांच्या हातातील मोबाईलमधून फ्लॅश होताना दिसत होते. त्यांनी काही वेळ लातूरकरांशी हितगुजही केले. नंतर ते पाखरसांगवी, ता. लातूर येथील जाहीर सभेसाठी रवाना झाले. (फोटो-प्रकाश कंकाळ)



खा. हेमंत पाटील यांचा लातूरच्या वैद्यकीय शिक्षक संघटनेकडून निषेध

लातूर : हिंगोलीचे खासदार हेमंत पाटील यांनी नांदेड येथील शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालयाचे अधिष्ठाता व बालरूपण विभागाचे प्रमुख यांच्याशी अरेरावी करून त्यांना शौचालय साफ करण्यास भाग पाडल्याच्या घटनेचा लातूरच्या विलासराव देशमुख शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालयातील महाराष्ट्र राज्य वैद्यकीय शिक्षक संघटनेच्या वतीने तीव्र निषेध व्यक्त करण्यात आला आहे. आज वैद्यकीय शिक्षणमंत्री हसन मुश्रीफ यांच्या नावे एक निवेदन लातूरचे अधिष्ठाता डॉ. समीर जोशी यांच्यामाफत दिले आहे. खा. हेमंत पाटील यांच्या या कृतीने

तुळजाभवानी मंदिराच्या गाभाऱ्यात जाण्यास जानकरांना रोखले

तुळजापूर : राष्ट्रीय समाज पक्षाचे सर्वेसर्वा माजीमंत्री आ. महादेव जानकर यांना आज तुळजाभवानी देवीच्या गाभाऱ्यात जाण्यापासून रोखल्याने तीव्र नाराजी व्यक्त करण्यात येत आहे. आ. महादेव जानकर यांनी आज जनसुराज्य यात्रेची सुरुवात देवीच्या आरतीने केली. ते देवीच्या गाभाऱ्यात जात असताना सुरक्षा रक्षकांनी त्यांना अडवले. यावरून जानकर व सुरक्षा रक्षक यांच्यात काही काळ वादावादी निर्माण झाली. जानकर यांनी बाहेरूनच देवीचे दर्शन घेतले. मात्र, त्यांनी याबाबत तुळजाभवानी संस्थानचे अध्यक्ष तथा जिल्हाधिकारी यांच्याशी बोलणार असल्याचे म्हटले आहे. महादेव जानकर आले तेंव्हा अभिषेक पुजा संपलेली होती. आरती सुरू होती. आरती सुरू असताना पुजाऱ्याशिवाय गाभाऱ्यात कोणालाही सोडले जात नाही. त्यामुळे जानकर यांना गाभाऱ्यात प्रवेश दिला नाही, असा खुलासा श्री तुळजाभवानी मंदीर संस्थानचे व्यवस्थापक तथा तहसीलदार सोमनाथ माळी यांनी केला आहे.

रेणापूर तालुक्यातील शेतकऱ्यांना मंत्रालय परिसरातून ताब्यात घेतले

लातूर : मराठवाड्यात नदीजोड प्रकल्प राबवून मराठवाडा दुष्काळमुक्त करण्यात यावा, या व शेतकऱ्यांच्या विविध मागण्यांसाठी लातूर जिल्ह्यातील रेणापूर तालुक्यातील शेतकऱ्यांनी किसान सेनेचे संस्थापक अध्यक्ष गजानन बोळगे यांच्या नेतृत्वाखाली रेणापूर ते मुंबई मंत्रालय पायी संघर्ष यात्रा काढण्यात आली. मुंबई येथील मंत्रालयात आज ३ ऑक्टोबर रोजी मुख्यमंत्र्यांना मंत्रालयालायवर मोर्चाचा इशारा दिला होतो. त्यामुळे किसान सेनेचे गजानन बोळगे व २० ते २५ आंदोलक शेतकरी मंत्रालयात गेले असता. पोलिसांनी

त्यांना ताब्यात घेतले. दरम्यान विरोधी पक्षाचे कॉंग्रेस नेते विजय वडेटीवार यांनी या आंदोलकांची भूमिका समजावून घेतली व त्यांचे निवेदन स्विकारले. ताब्यात घेतलेल्या गजानन बोळगे, बाबुराव बडे, व्यंकट बोळगे, गुरुनाथ बोळगे, अच्युतराव करमुडे, कोंडीबा नागरगोजे, राजू नागरगोजे, संतराम चिकटे, प्रमोद चिकटे, गोविंद आवळे, संजय गवरे, पांडुरंग केंचे, ईलाई शेख, गणेश खेडकर, सचिन निकम, बसवेंधर थोंटे, सुरेंद्र भारती, अशोक आगरकर, बळीराम काळे यांना काही वेळानंतर आझाद मैदानावर उपोषणस्थळी आणून सोडण्यात आले. तीन ऑक्टोबर मंत्रालयावर मोर्चा जो इशारा दिला होता किसान सेना व शेतकरी यांनी आज आम्हाला मंत्रालयातून अटक करण्यात आली व त्यानंतर सुटका करून आझाद मैदान येथे उपोषणाठिकाणावर सोडण्यात आले, अशी माहिती आंदोलनकर्त्यांनी दिली. यामध्ये गजानन बोळगे, बाबुराव बडे, व्यंकट बोळगे, गुरुनाथ बोळगे, अच्युतराव करमुडे, कोंडीबा नागरगोजे, राजू नागरगोजे, संतराम चिकटे, प्रमोद चिकटे, गोविंद आवळे, संजय गवरे, पांडुरंग केंचे, ईलाई शेख, गणेश खेडकर, सचिन निकम, बसवेंधर थोंटे, सुरेंद्र भारती आदी शेतकरी आंदोलकांचा सहभाग होता.



त्यांच्या मते....

- महाराष्ट्र पोलीस दलाचे नाव बदलून आता फॅन टॅगिंग दल ठेवा. - नाना पटोले
- सरकार विशिष्ट अधिकाऱ्यांवर एवढे मेहरबान का? कळत नाही.
- चीन व पाकिस्तानपासून जेवढा धोका या देशाला नाही तेवढा भाजप व आरएसएसपासून आहे. - योगेंद्र यादव
- काय बोलताय योगेंद्र.
- अजितदादा पवार यांना राजकीय आजार कधीच येत नाही. -ना. छगन भुजबळ
- त्यांची प्रकृतीच तशी आहे
- या देशात सर्वात जास्त लोकसंख्या गरिबांची आहे. गरिबांचे कल्याण हेच माझे ध्येय -पंतप्रधान नरेंद्र मोदी
- जातनिहाय जनगणनेस हि बगल आहे का?

अखेर लातूरला पूर्णवेळ तहसीलदार मिळाला

लातूर : लातूरचे तहसीलदार स्वप्नील पवार यांची बदली झाल्यापासून लातूर तहसीलदार हे पद रिक्त होते. लातूरला लवकरात लवकर पूर्णवेळ तहसीलदार द्यावा, अशी मागणी होत होती. महाराष्ट्र शासनाने एक आदेश काढून लातूरचे तहसीलदार म्हणून सौदागर तांदळे यांची नियुक्ती केली आहे. लातूर हे जिल्ह्यातील महत्वाचे तहसील कार्यालय आहे. गेल्या काही महिन्यांपासून तहसीलदार पदाचा पदभार जिल्ह्यातील एखाद्या तहसीलदाराकडे अतिरिक्त होता तर बराचवेळा नायब तहसीलदार हेच प्रभारी तहसीलदार म्हणून काम पाहत होते. शासनाने काल लातूरचे तहसीलदार म्हणून सौदागर तांदळे यांचे नियुक्तीचे आदेश शासनाने काढले आहेत. लातूरला तहसीलदार म्हणून नियुक्ती केलेले सौदागर तांदळे हे यापूर्वी तुळजापूरला होते. त्याही अगोदर त्यांनी लातूर, निलंगा येथेही काम केलेले आहे. एक अनुभवी व लोकाभिमुख तहसीलदार म्हणून सौदागर तांदळे यांचा नावलौकीक आहे.



मराठा कार्यकर्त्यांकडून शहर बसला दे धक्का

आज दुपारी लातूरच्या मध्यवर्ती ठिकाणी असलेल्या छत्रपती शिवाजी महाराज चौकात गोलाई खंडापूर गोलाई एम एच २४ एक्यू १४८७ या क्रमांकाची सिटी बस बंद पडली. चालक वाहकाने बराच वेळ प्रयत्न करून पण सिटी बस चालू झालीच नसल्याने चौकात वाहणाची गर्दी झाली.मराठा आरक्षण योद्धा मनोज जरांगे पाटील यांच्या स्वागतासाठी चौकात जमा झालेल्या मराठा कार्यकर्त्यांनी बसला धक्का देऊन रोडच्या कडेला उभा केली.

